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Szeptember utolsó szombat-
ján elkezdődött Szarvason a 
disznótor-szezon, hiszen meg-
rendezték – immár negyedik al-
kalommal – a töltöttkáposzta és 
kolbászkészítő versenyt, avagy 
az idénynyitó disznótort. Az 
időjárás kegyesebb volt a disz-
nótorozókhoz, mint az előző 
hétvégék rendezvényeinek szer-
vezőihez és közönségéhez, de-
rült időben tehették meg az elő-
készületeket a csapatok a nagy 
főző-showra. Hogy ez nem csu-
pán egy blikfangos lózung, azt 
igazolta, hogy a zsűri elnöke ez-
úttal a magát gasztrokibicként 

aposztrofáló médiaszemélyiség, 
Sági Szilárd volt. Így tehát ő is 
tagja volt a Silver Team patto-
gós muzsikájára bevonuló csa-
patnak. A rendező Hagyomány-
őrző Gazdák Egyesületének ne-
vében Závoda Ferenc elnök kö-
szöntötte a résztvevő csapato-
kat, a közönséget, nem utolsó 
sorban a rendezvényen megje-
lent Babák Mihály polgármes-
tert, Hetényi Istvánt, a Turisz-
tikai Bizottság elnökét valamint 
a zsűri tagjait. Babák Mihály 
polgármester úgy fogalmazott: 
ha van mit enni és ügyelünk a 
jókedvünkre, nagy baj nem le-

A IV. SZARVASI TÖLTÖTTKÁPOSZTA FŐZŐ ÉS 
KOLBÁSZKÉSZÍTŐ VERSENY EREDMÉNYEI

Disznótoros sütemények
I. a Szlovák iskola 5. b osztálya
II. a Szarvasi Gazdák kapusznyikája

Böllérálinka
I. Szarvasi mentősök:
II. Szucsánék
III. Csabacsűd csapata

Töltött káposzta
I. Motorosok csapata
II. Szentegyháza
III. Gazdák Hagyományőrző Egyesülete és a Szlovák 

iskola b. osztálya
Kolbász

I. Viharsarok Motoros Bt.
II. Csabacsűd csapata
III. Békés Megyei Körös-menti Szociális Centrum és a 
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Salgó István

Idénynyitó disznótor

het. Hetényi István a programok 
változatosságára utlva mond-
ta: még ki sem hűlt a szilvalek-
vár, s máris újabb gasztronómi-
ai rendezvény van Szarvason. 
Sági Szilárd pedig itt is leszö-
gezte, amit az őt ismerők már 
tudnak róla: kedvence a káposz-
ta. Miután a csapatok a köszön-
tőket követően átvették a szá-
munkra kiporciózott húsfélesé-
geket, megkezdődött a verseny. 
A zsűri végiglátogatta mind a 

huszonhárom csapat főzőhe-
lyét, majd elfoglalták helyüket a 
számukra megterített asztalnál, 
s várták az elkészült pályamű-
veket. Nem csak a káposzta és 
kolbászköltemények, hanem a 
böllérpálinkák és a disznótoros 
sütemények is a zsűri asztalán 
végezték. Sejthető, hogy senki 
nem volt éhes a verseny végez-
tével, és annál nagyobb kedv-
vel vetette bela magát mindenki 
a késő estig tartó mulatozásba.

(folytatás az 1. oldalról)
rendezett kiállítást megnyit-

va útjára indította az első szar-
vasi Japán Kulturális Hét Prog-
ramjait. Az osztályvezető ki-
tűnő magyarsággal olvasta fel 
megnyitóbeszédét, melyben kö-
szönetet mondott mindenkinek, 
aki a japán kultúrát és minden-
napokat bemutató hét rendez-
vényeinek megvalósításában 
segített. A magyar fél részéről 
Babák Mihály polgármester 
köszöntötte a kiállításmegnyitó 
résztvevőit, köszönve a lehető-
séget, hogy a város lakossága 
közelebbről megismerkedhet a 
japán kultúrával. A múzeum-
béli kiállításon a távolkeleti or-
szág művészeti életének és hét-
köznapjainak tárgyait láthatta 
– a Japán Kulturális Hét ide-
jén – a közönség. A Vajda Pé-
ter Művelődési Központban 

kora este egy másik kiállítás is 
megnyílt, melyen az ecsetmű-
vészet (kalligram) kiváló alko-
tásai és a japán színházi élet 
tárgyai és fotók voltak láthatók. 
A közönséget itt Szenes János, 
Kunihiko Yasuda, és Pinczés 
István köszöntötte. Pinczés 
Istvánnak – aki a japán kultú-
ra jószolgálati nagykövete, és 
színházi rendező is – a Szamu-
ráj credo című darabja zárta az 
első szarvasi Japán Kulturális 
Hét nyitónapját.

Japán, közelebbről Adománygyűjtés
A Magyar Vöröskereszt országos adománygyűjtést indított 

a vörösiszap-katasztrófa károsultjainak megsegítésére. A szer-
vezet számlaszámán és valamennyi telefonszolgáltató hálózatá-
ból elérhető 1749-en várja az adományokat. A Magyar Vörös-
kereszt hétfőn segélycsomagot küldött a katasztrófa helyszíné-
re, valamint további erőforrásokat mozgósít a rászorulók meg-
segítésére.

A Telenor, a T-Mobile, a T-Home, a Vodafone, az Invitel és a UPC 
2010. október 5. délután kettő órától ismét elindította a 1749-es se-
gélyvonalat a Veszprém megyei vörösiszap-katasztrófa károsultja-
inak megsegítésére. Az adományokból befolyt összeget a Magyar 
Vöröskereszt juttatja el a rászorulóknak – jelentette be a Kolontárra 
ellátogató Habsburg György, a Magyar Vöröskereszt elnöke.

Az 1749-es számot hívó vagy az erre a számra az „ISZAP” szót 
szöveges üzenetben küldő ügyfelek 200 forintot adományoznak, 
amely a Magyar Vöröskereszt közreműködésével jut el a mentési 
munkálatok céljaira és a kárt szenvedettekhez.

A Magyar Vöröskereszt a beérkező adományok teljes összegét 
megkapja. A távközlési cégek semmilyen külön díjat nem számol-
nak fel az sms-ek, illetve hívások után, illetve lemondanak felme-
rülő költségeik érvényesítéséről.

A Magyar Vöröskereszt emellett K&H Bank 10405004-
00026547-00000000 számlaszámára is várja az adományokat. 
A közlemény rovatban kérjük feltüntetni: „ISZAP”. 

Magyar Vöröskereszt Sajtóiroda


